
АНОТАЦІЯ  

ОСНОВИ ЕКОНОМІКИ ТА АГРАРНА ПОЛІТИКА  

 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань з 

економіки та аграрної політики, які відображають сукупні результати 
економічної діяльності країни та теоретичний інструментарій ринкового і 
державного регулювання аграрної сфери економіки. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних основ 

економіки та аграрної політики, обґрунтування необхідності державного 

регулювання в аграрному секторі економіки, характеристика державної 

підтримки аграрного сектора, вивчення проблем продовольчої безпеки в 

Україні та сучасних тенденцій розвитку інтеграційних процесів у АПК. 

Компетентності: 

Загальні: 
ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 11. Здатність працювати в команді. 

Фахові: 
ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 
ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів 

у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-
часових зв’язків. 

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи 
функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 
зовнішньоекономічної діяльності України. 

ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 
генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  

Програмні результати навчання: 
ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію 

щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати 
вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і 
розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і 
міжнародного середовища. 

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 
зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки 
результативності їх функціонування. 

ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі яких, 
розробляються рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного 
середовища. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1.  Сутність і цілі аграрної політики держави.  

Тема 2. Інструменти реалізації аграрної політики. 

Тема 3. Основні напрями аграрної політики України. 

Тема 4. Ресурсне забезпечення та науково-технічні аспекти аграрної 



політики. 

Тема 5. Проблеми продовольчої безпеки в Україні. 

Тема 6. Інструменти регулювання зовнішньої торгівлі 

агропродовольчою продукцією. 

Тема 7. Сучасні тенденції розвитку інтеграційних процесів у АПК. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


